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Москва. 28 января. ИНТЕРФАКС - 85% россиян не одобряют публикации карикатур на
тему религии, показал опрос ВЦИОМ.

  

"Большинство россиян, слышавших о теракте во Франции (85%), с неодобрением
относится к публикации карикатур на религиозных деятелей, включая пророка
Мухаммеда, Иисуса Христа, Будду и других. Две трети (62%) считают это в принципе
недопустимым, а 23% - требующим морального осуждения", - заявил гендиректор
ВЦИОМ Валерий Федоров, представляя в среду результаты социологических
исследований.

 Против законодательного разрешения на публикацию оскорбительных религиозных
карикатур выступают 89% респондентов. Более трети опрошенных считает, что
трагические события 7 января во Франции возможны и в России.

 "35% полагают, что такие событие скорее могут произойти в России, а 55% считают, что
скорее не могут. Такое событие кажется скорее невероятным, но все-таки вероятность
довольно высока", - сказал В.Федоров. 
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